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BOX OF TWO (MINIMUM ORDER OF 10) 	 $5.00

BOX OF FIVE  $12.50

BOX OF THIRTEEN $32.50

BOX OF TWENTY EIGHT $70.00

BOX OF FORTY FIVE $112.50

MAC ARON BOXES

Macarons

VANILLA

RASPBERRY

SALTED CARAMEL

BIRTHDAY CAKE

STRAWBERRY VIOLET CASSISEARL GREY

ROSE

ESPRESSO PISTACHIO

MANGO

COCONUT

LEMON

GRAND CRU
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Gift Boxes

GIFT BOX IX

45 macarons, Möet & Chandon Rosé Imperial,  
cappuccino dragées, almond dragees  

& assorted chocolate truffles
$250�

GIFT BOX V

28 macarons, assorted chocolate bar library, strawberry 
preserves, mixed pebbles, crispy dragées  

& milk chocolate hazelnuts
$150�

GIFT BOX III

13 macarons, Bottega Louie travel mug,  
fine chocolate cocoa, vanilla marshmallows,  

s’more bon bons & crispy dragées
$100�

COFFEE GIFT BOX

Bottega Louie travel mug, 9oz certified organic coffee,  
fine chocolate cocoa, mini marshmallows,  

butter cookies & cappuccino dragées
$70
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Chocolate

ASSORTED CHOCOLATE BAR LIBRARY

Set of five 3oz chocolate bars in flavors of
- Milk Chocolate

- Peanut Butter & Milk Chocolate
- 72% Dark Chocolate

- Pineapple, Coconut & White Chocolate
- English Toffee & Dark Chocolate

$35

INDIVIDUAL 3OZ CHOCOLATE BARS

- Milk Chocolate
- Peanut Butter & Milk Chocolate

- 72% Dark Chocolate
- Pineapple, Coconut & White Chocolate

- English Toffee & Dark Chocolate
$7 �

13 PIECE CHOCOLATE BOX

13 assorted pieces of ganache, praline & gianduja 
chocolates thinly enrobed in fine chocolate

$26 �
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ASSORTED FINE CHOCOLATE TRUFFLES

Hand piped truffles enrobed in Valrhona dark chocolate & 
lightly dusted with organic cocoa powder. Box of 32 in flavors 

of vanilla, orange, raspberry & caramel.
$28

ASSORTED PALET D’OR

Rich chocolate ganache thinly enrobed in 62% Satilia dark 
chocolate. Box of 9 in flavors of espresso,  

orange & hazelnut.
$18 �

CARAMELS

24 chocolate & vanilla soft caramels
$18

ASSORTED ENROBED CARAMELS

Assorted caramels enrobed in 62% Satilia dark chocolate
in flavors of lavender, grand cru, espresso, orange, vanilla,

cinnamon & grey salt
$15 �

Chocolate
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DARK CHOCOLATE ALMONDS

Candied almonds enrobed in 70% dark chocolate. Dusted in 
Valhrona cocoa powder and Vietnamese cinnamon.

$12

WHITE CHOCOLATE PISTACHIOS

Sicilian pistachios enrobed in pistachio white chocolate.  
Dusted in pistachio powdered sugar.

$12�

MILK CHOCOLATE HAZELNUTS

Candied hazelnuts enrobed in hazelnut scented milk 
chocolate. Dusted in Ghana cocoa powder.

$12 �

Chocolate
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WHITE CHOCOLATE PRETZELS

White chocolate covered three ring pretzels 
dipped in multi colored sprinkles

$12 �

S’MORE BON BONS

Salted caramel and vanilla marshmallow enrobed 
in 55% dark chocolate on a graham cracker base

$10 �

Chocolate
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Cookies

BUTTER COOKIES

Traditional butter cookies made with Madagascar vanilla bean  
& rich European butter

$8

DARK CHOCOLATE ENROBED BUTTER COOKIES

Traditional butter cookies made with Madagascar vanilla bean  
& enrobed in 70% dark chocolate

$12

ASSORTED BUTTER COOKIES

An assortment of traditional butter cookies and traditional 
butter cookies enrobed in 70% dark chocolate

$10

COCONUT ROCHERS

Chewy & creamy coconut cookies made in small batches 
with the finest ingredients

$8
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Candy

ASSORTED PEBBLES

Whole cherries, walnuts & kumquats coated with 
dark chocolate & a thin candy shell

$10 �

STRAWBERRY PEBBLES

Candied strawberry coated with milk chocolate  
& a thin candy shell

$10

KUMQUAT PEBBLES

Whole kumquat in syrup coated with dark chocolate  
& a thin candy shell 

$10 �

ASSORTED PEBBLE GIFT BOX

Whole strawberries, walnuts, amerena cherries & 
sour cherries coated with chocolate  

& a thin candy shell
$25 �
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Candy

CHOCOLATE HAZELNUT DRAGÉES

Whole roasted hazelnuts coated  
with dark & milk chocolate

$10 �

CRISPY DRAGÉES

Crispy center coated with milk chocolate  
& a thin candy shell

$10 �

CHOCOLATE PEANUTS

Whole roasted peanuts coated with milk 
chocolate & a thin candy shell

$10 �

MILK CHOCOLATE CANDIES

Milk chocolate coated with a thin candy shell
$8
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Candy

CHOCOLATE BIJOUX

Dark chocolate coated with a thin candy shell
$8 �

COFFEE DRAGÉES

Whole coffee beans coated with dark chocolate
$8 �

CHOCOLATE SUNFLOWER SEEDS

Whole sunflower seeds coated in milk chocolate  
& a thin candy shell

$6

ALMOND DRAGÉES

Whole almonds coated in a thin candy shell with  
a with a hint of bourbon & vanilla

$9 �
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Candy

SOUR WATERMELON GUMMIES

Sour watermelon gummies dusted with sugar
$6 �

CAPPUCCINO DRAGÉES

Whole coffee beans coated with white 
chocolate & cinnamon

$6 �

SOUR PEACH GUMMIES

Sour peach gummies dusted with sugar
$10 �
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Hot Cocoa & Marshmallows

VANILLA MARSHMALLOWS

Light & airy marshmallows made with the  
finest Madagascar vanilla beans

$9

FINE CHOCOLATE COCOA

Cocoa powder made from Noel 69% dark chocolate  
& Jivara 42% milk chocolate carefully balanced to create  

a rich cup of hot chocolate
$18

CHOCOLATE MARSHMALLOWS

Light & airy marshmallows made from  
Valrhona dark chocolate

$9
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Meringues

STRAWBERRY & VANILLA MERINGUES

Featherlight meringues whipped to perfection with 
Madagascar vanilla bean & fresh strawberry purée. 

Package of 15 in flavors of strawberry & vanilla.
$10

NEAPOLITAN MERINGUES

Featherlight meringues whipped to perfection with Madagascar 
vanilla bean, fresh strawberry purée & Valrhona cocoa powder. 

Package of 15 in flavors of strawberry, vanilla & chocolate.
$10 �

CHOCOLATE & VANILLA MERINGUES

Featherlight meringues whipped to perfection with 
Valrhona cocoa powder & Madagascar vanilla bean. 

Package of 15 in flavors of chocolate & vanilla.
$10
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Preserves

STRAWBERRY PRESERVES

Preserves made from Hood & Totem strawberries  
harvested in the Pacific Northwest

$12

BLUEBERRY PRESERVES

Preserves made from Blueray & Northblue blueberries 
harvested in the Pacific Northwest

$12 �

RASPBERRY PRESERVES

Preserves made from Meeker & Tulameen red raspberries 
harvested in the Pacific Northwest

$12

APRICOT PRESERVES

Preserves made from Tilton & Perfection apricots 
harvested in the Pacific Northwest

$12
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Preserves

LAVENDER JELLY

Floral, sweet & aromatic lavender jelly made from 
the finest ingredients

$12

PRESERVES GIFT BOX

A collection of four premium fruit preserves: strawberry, 
blueberry, raspberry & apricot

$48



24



25

Coffee & Espresso

9OZ ORGANIC COFFEE

Certified organic, single-origin coffee from Cajamarca, Peru.  
This whole bean coffee is harvested at its peak ripeness to 

ensure a fresh & flavorful product.
$10

19OZ ORGANIC COFFEE

Certified organic, single-origin coffee from Cajamarca, Peru.  
This whole bean coffee is harvested at its peak ripeness to 

ensure a fresh & flavorful product.
$18 �

19OZ ESPRESSO

A sweet & mild espresso blend from Bolivia, Brazil & Papua 
New Guinea. Whole beans roasted in the tradition of central 

Italy, Espresso Toscano has notes of caramel, hazelnut & 
dark chocolate.

$18 �

9OZ ESPRESSO

A sweet & mild espresso blend from Bolivia, Brazil & 
Papua New Guinea. Whole beans roasted in the tradition 
of central Italy, Espresso Toscano has notes of caramel, 

hazelnut & dark chocolate.
$10�
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Travel Mug

BOTTEGA LOUIE RED TRAVEL MUG

Ceramic travel mug with a signature Bottega Louie print  
in red & matching red lid

$18

BOTTEGA LOUIE GOLD TRAVEL MUG

Ceramic travel mug with a signature Bottega Louie print  
in gold & a complementing pink lid

$18
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Savory

CERTIFIED ORGANIC EXTRA VIRGIN OLIVE OIL

Made with California harvested premium organic olives,  
cold pressed, extracted & decanted in small batches

$25

HIMALAYAN SALT

Naturally harvested, stone ground mineral salt mined 
from the Himalayan Mountains

$12

RADIATORI PASTA

Radiatori al Bronzo is 100% natural & crafted in the  
traditional Neapolitan method

$12

SPAGHETTI

Our 21” long spaghetti is 100% natural & crafted in the 
traditional Neapolitan method

$12
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Savory

ARRABBIATA

Spicy pasta sauce with vine-ripened plum tomatoes, 
California extra virgin olive oil & chili peppers

$12

POMODORO

Creamy pasta sauce with grated parmesan cheese, 
vine-ripened plum tomatoes 

& California extra virgin olive oil
$12

MARINARA

Traditional Southern Italian style pasta sauce 
with vine-ripened plum tomatoes, California 

extra virgin olive oil & basil leaf
$12

SAVORY GIFT BOX

Pomodoro pasta sauce, radiatori pasta
& organic extra virgin olive oil

$55 �
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Information

AVAILABILITY

All products are available for pick up in our Gourmet Market in downtown Los 
Angeles. Kindly note that product availability and pricing are subject to change 
without notice. Please inquire with our Guest Services Department to learn more. 

CONTACT

To inquire on availability or to place an order for market pick up, please contact 
our Guest Services Depar tment by call ing 213-802-1487 or by emailing  
sales@bottegalouie.com. We look forward to serving you.


